



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

24 червня 2021 р.

Київ

№ 382-р

Про надання дозволу  
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Dealbeta Investments Limited» (далі – компанія «Dealbeta») (м. Нікосія, Кіпр) і фізичних осіб – громадян України Жиденка Лева Анатолійовича, Панасенка Тараса Юрійовича, Клименко Лесі Михайлівни про надання дозволу на узгоджені дії,

### **ВСТАНОВИВ:**

Узгоджені дії пов'язані зі здійсненням концентрації, яка полягає у набутті компанією «Dealbeta» контролю над компанією «Avroretail Investments Limited» (далі – компанія «Avroretail») (м. Нікосія, Кіпр).

Учасниками узгоджених дій виступають: компанія «Dealbeta», фізичні особи – громадяни України Жиденко Л. А., Панасенко Т. Ю., Клименко Л. М. та компанія «Avroretail».

За інформацією заявників, узгоджені дії полягають у виконанні положень про обмежувальні зобов'язання, що містяться у розділі 17 Акціонерного договору, укладеного між компанією «Dealbeta», фізичними особами – громадянами України Жиденком Л. А., Панасенком Т. Ю., Клименко Л. М. та компанією «Avroretail».

Заявлені узгоджені дії є виключно допоміжним засобом, що має забезпечити здійснення концентрації.

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтю 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

**ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання положень про обмежувальні зобов'язання, що містяться у розділі 17 Акціонерного договору, укладеного між компанією «Dealbeta Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр), фізичними особами – громадянами України Жиденком Левом Анатолійовичем *[інформація з обмеженим доступом]*, Панасенком Тарасом Юрійовичем *[інформація з обмеженим доступом]*, Клименко Лесею Михайлівною *[інформація з обмеженим доступом]* та компанією «Avroretail Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр), строком на 5 (п'ять) років.

В. о. Голови Комітету

О. МУЗИЧЕНКО